A. 12000 B. 120 000 C. 1200 D. 120

|
|

Cau 106. Hinh dudi ddy c6 bao nhiéu doan thang?

A. 6 doan thang B. 18 doan thang C. 15 doan thang D. 12 doan thang
Cau 107. Néu viét ra gidy cdc so tir 1 dé€n 100 thi phai viét chit s6 9 bao nhiéu lan?

A. 19 lan B. 20 lan C. 11 1an D. 10 lan
Cau 108. -° » » » . .

Hinh trén c¢6 bao nhiéu doan thang?

A. 15 doan thing. B. 10 doan thang. C. 5 doan thang. D. 12 doan thang.
Cau 109. S6 "hai muoi triéu khong nghin bon trdm linh tdm " viét 1a:

A. 2000408 B. 20004008 C. 2040008 D. 20000408
Cau 110. Cho 4 chirso: 1, 0, 2, 4 . Hoi viét dugc bao nhiéu s6 ¢6 3 chir s6 khac nhau?

A. 18 50 B. 650 C.12s06 D. 24 50
A a3 2
Cau 111. Két qua cua phép tinh 3 X - la:

5 6 5
A = B. — C. = D. >
35 35 12 12

Cau 112. Chit sb 8 trong s6 7685320705 c6 gia tri la:

A. 8000000 B. 800000 C. 800000000 D. 80000000
Cau 113. Phan s6 bé nhat trong cic phan so6 dudi day la:
11 1
A L B. - c. 2 D. =
23 2 22 11

Cau 114. Mot ngudi nudi 40 con thd. Sau khi ban % s6 con tho, nguoi do nhét déu sb tho con lai vao
8 chudng. Hoi mdi chudng nhét may con tho?

A. 6 con tho B. 4 con tho C. 5 con tho D. 32 con tho
Cau 115. Trong cac biéu thic dudi day, biéu thirc ndo c6 gia tri bé nhat?

e B.1+-> c.2.3 D.1:
572 4 478

Cau 116. Tim s6 tu nhién a 16n nhat dé: 238 x a< 1193
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A.a=4 B.a=3 C.a=6 D.a=5
Cau 117.4 m? 2 dm? = .... dm? S6 thich hop dién vao chd cham la:
A. 4020 B. 420 C.42 D. 402

Cau 118. Mot 16p hoc ¢6 18 hoc sinh nit va 12 hoc sinh nam. Hoi s6 hoc sinh nam chiém bao nhiéu

phan s6 hoc sinh ca 16p?

2

2 B. > c.2 D. 2
5 5 2 3

A

Cau 119. SO 3 ¢6 thé viét thanh:

A2 B. c. 2 D. >
10 10 3 30

Cau 120. Trong cac s6 dudi ddy, sé nao khong thude diy sb: 2, 5, 8, 11, 14, ...
A. 2333 B. 23 456 C. 21345 D. 2 000
Cau 121. Hom nay la ngay thit nam . Hoi 100 ngay sau sé€ la ngay thit may cua tuan I€.
A. Thi bay B. Thi hai C. Chti nhat D. Thi sau

Cau 122. Cho 6s0: 1, 2, 3, 4, 5, 6. Hoi c6 bao nhiéu cdch chon 3 s6 tir cdc s6 da cho dé téng 3 so

do6 1a 1 s6 chan?

A.8 B. 10 C.9 D. 11
Cau 123. Chir cdi thtt 100 ctia ddy: KINHMONKINHMONKINH .... 1a chit cdi nao?

A. Chit N B. Chit I C.Cht K D. Chit O
Cau 124. Dién thém s0 ti€p theo vao diy so sau cho hgp quy luat: 2 , 5, 11 , 23 , ...

A. 41 B. 35 C.34 D. 47
Cau 125. Két qua cua phép chia 13800 : 24 la:

A. 557 B. 575 C. 455 D. 475

Céu 126.

Hinh trén c¢6 bao nhiéu hinh tam giac, bao nhi€u hinh tr giac?
A. 10 hinh tam gidc, 4 hinh tr giac. B. 9 hinh tam giac, 3 hinh tur giéc.

C. 9 hinh tam giac, 4 hinh tu giac. D. 10 hinh tam giac, 3 hinh tu giac.

s ;5
Cau 127. Phan s6 bang phan s6 — la:

7
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A 12 11 16 25
40 T 42 " 20 " 35
Cau 128. Cho hinh vé:

binh A la dinh chung cua bao nhiéu hinh tam giac?
A. 4 hinh B. 6 hinh C. 2 hinh D. 3 hinh

Cau 129. Nhan 4 s6 tu nhién lién tiép vé6i nhau, 3 ban dugc 3 két qua nhu dudi day. Hoi két qua nao
dung?

A. ca 3 déu sai B. 6284 C. 6824 D. 8624
Cau 130. S6 gom 7 triéu, 2 tram nghin, 5 nghin, 8 tram, 3 don vi viét la:

A. 70250803 B. 7205083 C. 7205803 D. 725803
~ A A \ e 3A M A A 5
Cau 131. Phan s0 nao dudi day bang phan so 3 ?

A. 10 B. 15 C. 15 D. 20
24 24 16 24

Cau 132. Tong cta 4 s6 14 130. Trung binh cong cua 3 sé dau 1a 40. Hoi s6 thir tu bang bao nhiéu?
A. 30 B. 10 C. 40 D. 90

Cau 133. C6 2.135 quyén vo duge xép vao 7 thung. Hoi 5 thung d6 ¢ bao nhiéu quyén vo?

A. 1.525 quyén B. 35 quyén C. 705 quyén D. 305 quyén
R e . 1 1 1 1 1
Cau 134. Phan s6 con thiéu trong day sau: —, —, — , — , ... , — la:
2 12 30 56 132
1 1 1
A — B. L C. — D. —
94 90 86 98
~ 7, 2 R4 7z Ve 3 N
Cau 135. Két qua ctia phép tinh 1 + " la:
4 7 6 5
A. — B. — C. - D. -
4 4 4 4
Cau 136. Phan s6 bé nhat trong cac phan s6 déi day la:
7 7 6 6
A. — B. — C. — D. —
11 12 1 10

13



Cau 137.

A
Biét canh ctia mdi & vudng trong hinh v trén déu dai lem. Em hay tim xem c6 bao nhiéu duong gép
khuc di tir A t61 B dai 4 cm.
A. 5 duong B. 4 duong C. 6 duong D. 3 duong
Cau 138. Co bao nhiéu sd ¢o 2 chit s§?

A. 99 B. 89 C.50 D. 90

- 9 9 7z , 4 7 3 2 . N
Cau 139. Két qua cua phép tinh 3 phut - ) phut = ..... giay la:

A. 5 giay B. 3 giay C. 2 giay D. 4 giay
A s o 1 1
Cau 140. Két qua cua bieu thic — ——x — la:
5 5 6
17 1 2 1
A. — B. — C. 23 D. 17
30 15 55 150

Cau 141. Mot hinh chit nhat ¢6 chiéu dai 12 cm, chiéu rong 8 cm. Hoi mot hinh vuong ¢6 cling chu vi
v6i hinh chit nhat dé thi cé dién tich 1a bao nhiéu?

A. 40 cm? B. 160 cm? C. 96 cm? D. 100 cm?

Cau 142. S6 gom c6 nam van tam nghin hai chuc va sau don vi dugc viét la:

A. 58 260 B. 58 206 C. 508 026 D. 58 026
Cau 143. 1 km?265m’ = ........... m? . S6 thdch hgp dién vao u trong la:
A. 1000265 B. 10265 C. 100265 D. 1265

Cau 144. D€ s6 2007a chia hét cho ca 2 va 3 thi a bang:

A.2 B. 8 C.6 D.4
Cau 145. Biéu thirc ndo sau ddy c6 két qua bing 34 x 78 ?

A . 30x78)+@4x78) B.(3B0+78)+(4+78)

C.30x78)x(4x78) D.@B0+78)x(4x78)
Cau 146. Day so: 2, 4, 6, 8, 10, ...... ,100 c6 bao nhiéu chit sb:

A. 98 B. 97 C. 100 D. 99

14



; 1
Cau 148. Gia tri ctia biéu thirc % "3 x 2 1a:

D.

|

3 8
A. - B. - C. 1
6 3 6
Cau 149. Trung binh cong cua 4 sb 1a 14, biét trung binh cong cua 3 sb trong 4 sb 1a 15. Tim s6 con
lai
A. 15 B. 13 C.11 D. 12

Cau 150. Trung binh sb do chiéu cao cua 3 ban nam va 4 ban nit [a 140cm. Chiéu cao ciia ban nam

thtr tu 1a 124cm. Hoi trung binh sb do chiéu cao cua 4 ban nam va 4 ban nit d6 13 bao nhiéu?
A. 128cm B. 140cm C. 124cm D. 138cm
Cau 151. S6 16n nhét trong cac s6 876459; 867459; 867549; 876549 la:
A. 876549 B. 867459 C. 867549 D. 876459

14

r A 3
Cau 152. Phan so0 nao sau day bang phan so 5 ?

8
A B. 2 c. D. —
14 5 16 21

Cau 153. Hang ngiy Lan thuong tap chay. Ngay thir nhat Lan chay dugc 500m, ngay thi hai chay
duge 620m, ngdy thir ba chay dugc 500m. Nhu vay trong ba ngdy, trung binh mdi ngay Lan chay dugc
la:

A. 500m B. 560m C. 520m D. 540m

Cau 154. Cho 4 chit sd: 1, 2, 3, 4. Tix 4 chit s6 d6 viét duoc bao nhiéu sb chin co6 3 chir 6 khac nhau

A. 1556 B. 12 56 C.245s6 D. 10s6

A. 33 B. 36 C. 163 D. 243
Cau 156. Biét: A =345678 - a ; B=345768-a Haysosanh A va B:

A.A>B B. Khong thé so sanh duoc C.B>A D.A=B
Cau 157.

Hinh trén c6 sb doan thang la:

A. 16 doan B. 13 doan C. 15 doan D. 18 doan

N

Cau 158. S6 con thiéu trong day : 1, 4, 10, 22, ..... la:
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A. 46 B. 36 C.44 D. 32

Cau 159. Bdn gio bang mot phan may cua mot ngay?

1 1 1 1
A. It} ngay B. 2 ngay C. gngéy D. 3 ngay

Cau 161. Chu vi mot hinh chit nhat gap 10 14n chiéu rong. Hoi chiéu dai gdp may lan chiéu rong?

A. 3 lan B. 4 lan C.2lan D. 5 l4n

Céau 162.

Biét canh cua moi 6 vudng trong hinh trén déu dai 1cm. Tong dién tich cua tat ca cac hinh vuong cé

trong hinh trén la:

A. 24 cm? B. 4 cm? C.8cm? D. 16 cm?
Cau 163. Dién s6 con thiéu vao day so sau sao chohop li: 1, 3, 4, 7, ........ ,18

A. 11 B.9 C.14 D. 15
Cau 164.

Hinh trén c6 s6 hinh tam giac va tir giac 1a:
A. 6 tam giac, 5 tor giac. B. 7 tam giac, 5 tir gidc.

C. 7 tam giac, 7 tir giac. D. 7 tam giéc, 6 tr giac.

1
Cau 165. Két qua cua phép tinh 1 - 1 la:

A. B. 2 c.> D.
4 4

I
INJN

12 .
Cau 166. Rut gon phan so TR ta dugc phan so nao sau day:

3 4
A. — B. — C.
6 6

o | &~
O
I
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Cau 167. S5 bé nhit trong cac s& 145372; 145732; 145723; 145327 la:
A. 145723 B. 145327 C. 145372 D. 145732

Cau 168. Hinh dud6i diay c6 bao nhiéu hinh tam gidc, bao nhiéu hinh to giac?

A. 5 hinh tam gidc, 4 hinh tr gidc B. 4 hinh tam giéc, 4 hinh tr gidc

C. 5 hinh tam giéc, 5 hinh tir giac D. 4 hinh tam giéc, 5 hinh tr gidc
Cau 169. Cho diy s6 4836; 5236; 5636;...; 6436 Sb thich hop dé viét vao chd chim la:

A. 6236 B. 5836 C. 5736 D. 6036

Céu 170.

A

Biét canh ctia mdi 6 vudng trong hinh v& trén déu dai lcm. Em hidy tim xem c6 bao nhiéu duong gip
khuc di tir A téi B dai 6 cm.

A. 5 duong B. 2 duong C. 3 duong D. 4 duong
A. 305 B. 350 C. 3050 D. 35
= 4 2 2 1 e ’ A A < X A A
Cau 173. Cho —+ —+ — =... x — S0 thich hgp d€ viet vao cho cham la:
13 13 13 13
A. 16 B.7 C.11 D. 8

1
Cau 174. Hiéu cua 5 va — la:

19

4 5 21
A — B. — C. - D. —
4 4 4 4
.1 5114 Cox s 20
Cau 176. Trong cac phan sO —;—;—;— phan s6 gan bang — nhat la:
g p 2’6’25 p g g 3
11 5 1 4
A — B. — C. - D. —
12 6 2 5
Cau 177. S6 thich hop dé viét vao chd chdm cua 9 tin 6 yén = .. 1a:
A. 9060 B. 9006 C. 960 D. 96
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Cau 178. Sb thich hop dé viét vao chd chdm ctia 1km? 265m? =

A. 1265 B. 1000265 C. 10265

m

D. 100265

18



